

禮拜一(二月廿三日)早上前往糖城心臟科診所接受年度檢查,情況穩定,感恩。建議作血管鈣量檢查。

禮拜二(二月廿四)早上在家靜修,禱告,享受靈裡的喜樂。下午預備三月份應 邀前往牙買加的退修會、訓練講座的資料。傍晚電話聯絡探訪。

禮拜三(二月廿五日)羊年大年初七,春節的人日,謝謝恩典華浸迦南團契的團友帶來應節糖果,加上李太加餸,讓我們查經後,享受愉快的人日午餐。我將諸位預留的餐點送至恩浸人余積夫婦府上。

感邀小姨潔蔚姊妹年初五專誠從香港來休士頓,與其母親歡度新年四天三夜,欣 賞她的孝心。

禮拜四(二月廿六、廿七日)應美南浸信會聯會邀請,飛往亞特蘭大出席 Asian Advisory Council 聚會。感謝主,三年的任期在廿七日會議後滿任!

今天(禮拜五)下午乘搭 Delta 航空公司班機 DL1884 航班,下午五時四十三分抵達休士頓,航機在滑行中,搭客皆聞到膠焦的氣味,機長迅速宣布其中一個輪胎爆了,飛機的煞掣也宣告失靈,滅火車、機場安全人員、警車蜂擁而至,工程車慢慢地將飛機拖回停機坪,全體搭客、機組人員平安下機,虛驚一場,感恩再感恩。

回到家,接到何李梅麗師母的見證「行過死蔭的幽谷」一文,轉載如下,同心為 何衛中牧師感恩。

「我雖然行過死蔭的幽谷,也不怕遭害,因為祢與我同在 ---」(詩篇 23:4)

(一) 起因

2015年初開始,老伴何衛中牧師身體一直有毛病,初時是便秘,後來是胃痛需要常看醫生,曾經一週内就去了三次。第一次去照 X 光,說是糞便充塞内腸,可能是胃痛原因。第二次再去,吊了 1000 cc 點滴,但是胃仍舊痛,於是預約在 1 月 29 日星期四下午二時三十分,由羅葦園牧師為我們駕車同去

(二) 出事

預約的上午,老伴反常的一直睡在床上,直至中午我才叫他起來飲食,見他無力行走,於是叫女兒一同扶他到書房坐下,女兒完事後便離開。不久,他說要如廁,我只好又扶他返回房間,待了很久才起來,已經無法走動,全身無力下垂,不能自主,我只好半背半拖地慢步向書房去。當我將他放在椅上時,發現他無感應,頭側向左方,眼珠呈灰色,眼神呆滯,我以為是中風,立即撥 911 叫救護車。

(三) 危難

初時我們奇怪,為什麼我們先到醫院,而救護車還未到呢?當時院方安排我和羅牧師夫婦共三人坐進家屬室等候。原來救護車駛往醫院途中,老伴他心臟停頓了!在車内作了緊急救護。到達醫院後,又再第二次緊急救護,插入呼吸器 (Ventilator, Breathing tube),也就是他兩次心臟停頓 (2 cardiac arrest),心率在 60s、血糖 400、血壓在 7,情況緊張。隨後,女兒及兒子媳婦也分別趕至。

(四) 狀況

經過照鏡、檢查等必然的程序後,感謝主!腦部正常,體內也沒大問題,問題是貧血。於是前後為他輸了 4 包血漿,但是紅血球細胞仍然下降,找不出貧血的原因。其間心臟醫生曾提議心臟按裝 pace maker,我沒同意。醫護曾試過抽出他的呼吸器,看能否自主呼吸,都沒成功,因為他的血壓指數會徐徐下降,表示還不能自主呼吸。

(五) 拔管

病人深感不適,一直用手要撥開插在他嘴裡面的呼吸管,我們愛莫能助,醫生也是,病情日日在研究和猜測中。於是女兒 Margaret、兒子媳婦 Danny和 Judy 與我共四人,在 2 月 1 日星期日大清早到達醫院,守候醫生巡房時,向她表達我們的心意,拔除氧氣管,讓病人減去痛苦,安然而去,畢竟他快八十,無悔無憾無所掛。 結果,醫生同意了,也不再作第三次拯救。而我也一直求 神給他能早日安息,他也算是不枉此生渡過了精彩的人生,完成主所托付的工作。是日上午 9:30,醫生準備為他取掉呼吸管前,我們都哭了!痛苦不捨!我來到相處了 54 年的老伴前,用哽咽又說不清楚的聲音對他說:「你放心安然而去吧,我們都 OK - - - 。」

(六) 活了

我們一直禱告求 神給他安然而去,誰知拔管後,他居然能自主呼吸, 活過來了!原來背後有教會、牧者同工、弟兄姊妹肢體、親友等,他們禱告 求 神醫治何牧師讓他好起來,神是聽了衆人的禱告,沒有成全我們的所求。 神有祂的美意,讓我們驚奇訝異,連家庭醫生都說這是奇蹟。

(七) 復健

在醫院住了 13 天後,轉去康復醫院 7 天,然後在 2 月 17 日 (年 29) 回家 過農曆新年,繼續過著餘下恩典的光陰。

(八) 見證

曾分別到家庭醫生及心臟醫生處追蹤檢查,前者收到醫院轉寄來有關老伴的檔案,足足有 2 寸厚,醫生說能好起來真是奇蹟。院方並未查出究竟毛病何在,不過跟據家庭醫生,可能是何牧師尚未入院前,體内已有發炎,這發炎叫 Sepsis or Septic Shock (膿毒;血毒症),像細胞分裂,破壞各器官,引起如此事故,心臟醫生也是類似說法,叫 Sepsis Sirs (敗血症)。這些都是醫生的猜測,還不知是真假,但有一樣是真的,那就是一神在老伴身上作了工,讓他起死回生,這是活生生的見證,無可否認。

(九) 致謝

順道在此謝謝各位主内的代禱、探訪、慰問、電話、電郵等,願一神深深祝福各人,平安渡日!

「我將這些事告訴你們,是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難,但你們可以放心,我已經勝了世界。」 (約翰福音十六:33) 請繼續為主的僕人何衛中牧師康復禱告!

今天是恩典華浸成立教會四周年感恩的大日子!感謝恩主:

- 1/主的引領和眷顧、
- 2/ 母會糖城浸信會慷慨地讓我們使用他們美好的場地、
- 3/ 郭主任這些年來辛勞的獻上、殷勤的牧養、
- 4/ 禤彼得牧師夫婦樂意拓展普通話事工、
- 5/ 梁預迎執事、會務委員會衆同工彼此配搭同心事奉、
- 6/ 恩浸人盡心、盡意支持與參加聚會和服事和、
- 7/ 尋道者對我們的信任和善意地認識主耶穌。

謝謝文獻部為我們編輯「感恩與展望」,這是首次的出版。謝謝黃幼鸞姊妹、張清珍姊妹提供資料,並協助梁師母設計兼印刷。從數字中看見上帝恩典的足印! 梁德舜牧師